LC ZA KOMINKY

v/ v

Ve v

Pricné rezy
M 1:100/100

......................................................... 1

......................................................... 2

......................................................... 3
PEL0-12. . 4
PF 13 - 15 5
PEL6-18.. . 6
PE 1O - 21 7
PE22-24.. . 8
PE25-27. 9
PF28-30.. . i 10
PFE31-33. . 11
PF34-36... i 12
PFE37 -39 13
PFAD-42.. . 14
PFA3-45.. . 15
PFAG-48.. .. 16
PFA9 -51.. . 17
PES2-54.. . 18

Polohopisny systém: S-JTSK Vy3kopisny systém: B.p.v.

PFES5-57...............
PF 58 -60...............
PF61-63...............
PF64-66...............
PF67-69...............
PF70-72...............
PF73-75...............
PF76-78...............
PF79-81...............
PF82-84...............
PF85-87...............
PF88-90...............
PFO1-93...............
PF94-96...............
PFO7-99...............
PF 100 - 102............
PF 103 - 105............
PF 106 - 108............

Vedouci projektant: Kreslil: Zodpovédny projektant: x x REGIOPROJEKT
Ing. Petr Mar¢ak Jan Beran Ing. Ondrej Sevéik BRNO
[/ %
Investor: Arcibiskupské Iesy a statky Olomouc s.r.o. P.0.Box 3, 618 00 Brno IC: 00220078 tel.: 548 128 317
K.0.: Kosiky | Kraj: Zlinsky Format: 38 x A4
Nazev akce / stavebniho objektu: Datum: 07/2016
} Stupen PD: DSP, DPS

LC ZA KOMINKY Archivaéni &.: 16031-14XC-BJ

Obsah: Méfitko: Vykres ¢&islo:
PHENé fezy 1:100/100 | C.105.

Tiskovy format 7980 x 297 mm







PF 1 km 0.0020

9150 KUBATURY
3200 , 1750 1750 \ 2450 Vv 0.011m2
S 3 ] Ns 2.32|m2
S Or 10.01m
P 430 m
> _4% ~ 4% 4% o . SN 6.84|m
= R : 3 SV 0.00 | m
120,22 f( N $D0-32 360 [m
\ SD0-63 8.00|m
41958 4, o~ ~ = Q1)
nLwn ™ N — o OO b
PUVODNIi STAV g S S S o o5 (41899
< < < <t <t < S
g ! ; ; b b
LO 00 M~ [(e] Lo < OO
a16.00 NOVY STAV QR Q Q Q QR
M e— < < < <t <t <
B.p.v. |l | b | || o
<o 0 @00 ot o~ 0.01
[a\Ne)} N~ o M~ AN O~
Staniéenivm Y - e DA
PF 2 km 0.0180
15750
6500 ‘ 1750 1750 \ 5750
4%
_4% 4% 0
/ — \ 4% — 4%
LT
KUBATURY ﬁmy\
v 0.00 | m2
® N Ns 576 m2| S 8 3 N s g
N NPUVODNI STAV/|or 17.93|m | S N N N
< < < < < < < <
| | P 430 m | | |
= o SN 146 m | o o o 0 o
L SINOVY STAV 2 004m N X o o
41880 & 0@ | 360[m |9 S S S S
B.p.V. | SD 0-63 800[m || o | | | | o
< 0 Q0 0 o Y 0.01
™ N N~ o N~ n © [{e]
StanfSeni v m® - e - @ -~ ®
PF 3 km 0.0343 KUBATURY
6300 Vv 0.00| m2
2800 \ 1750 1750 Ns 0.31| m2
w‘ o . Or 7.25|m
3 3 3 up 711[m
N SN 132]m
5% 5 SV 0.00| m
~ =2 5% _5% >
b/ N 8D 0-32 6.40 [ m
‘ 7&423 o SD 0-63 1360 [ m
o - < < < 1O
AN N o ()] 00 OO~
PUVODNI STAV NI N Q RN
< < < < < <
|| [ 1]
™ N e} o - O
AN © <t < ™ O~
420.00 NOVY STAV NN N N N
[ e— < < < <t < <
B.p.v. || | b || o
[e2INTe] M~ o M~ =M
< < — o — NN

Staniceni v m

1)



PF 4 km 0.0461

KUBATURY

6300
2800 , 1750 1750 Vv 0.00 [ m2
Ns 1.57 | m2
2 5 8 or 759|m
< UP 711 m
N 5% oo, SN 172|m
—_, sV 0.00m
qs $D0-32 6.40|m
‘ ‘ 3D 0-63 13.60[m
OO N [e0] ()] o oo
< < — o - O
PUVODNI STAV €8 S 0 6 1619
< < <t < < < <
[ ] [ 1]
M~ O n N~ o0 OO
<O o [e0] N~ ©O© M-
a21.00 NOVY STAV Q& & «Q QQaQ
 — #‘ﬁr < <t < < <<
B.p.v. L] | b L1 °
—AO O N~ o [ S
Staniéenivm oYY ~ o EENIN
PF5 km 0.0579
6300
2800 } 1750 1750
5%
\/\/ e, &b &D R,
7 KUBATURY
426.79 V 2.00| m2
©® S o N Ns 0.34 [ m2
PUVODNI STAV N N < S Or 783|m
| | SN 0.38|m
5 Q 3 33 SV 0.00|m
42300 NOVY STAV (SR 5 5 52 3D 0-32 6.40[m
— 3D 0-63 13.60 | m
Bp.v. |T | b | °
0 0.01
- o Y oy KUBATURY
Staniceni v m Iy - © i \és gig 2;
PF 6 km 0.0780 : e
i 1750 2990 1750 P 390/ m
SN 0.20m
2 s g SV 004[m
< $D0-32 3.60(m
3D 0-63 8.00(m
w 1.2% 1.2%
‘L 429.25
om Ln [oe]ee]
o N A
PUVODNI STAV oo o g
A < A
| |
[{o]e} [e0] [Tplee]
mLn < < <t
425,00 NOVY STAV 22 ¢ 2
 —— < < ﬂr‘rf
B.p.v. | b o
o Q00 OO 0.01
oor~ o NI~
—A o —A

Staniceni v m

2)



3900
PF 7 km 0.1002 Yoo 1750 eo
~ A% 4% \7\7
2
| 431.90 KUBATURY
v 130 m2
Ns 0.19 m2
So® S 88 or 5.07|m
PUVODNI STAV pubmin po NI UpP 471 m
<ttt < < <t SN 023 m
T S onln
. j:’.j : :: $D0-32 400 m
427,00 NOVY STAV 85953 3 oo §D 063 880[m
B.p.v. ﬂT b | o
oo Q00 L0 0.01
AN~ o [ee]
Staniceni v m e e M
PF8 km 0.1115
3900
400 1750 1750
N A% 4% <:Z
= KUBATURY
’k | v 1.09 | m2
o o o~ Ns 0.11| m2
PUVODNI STAV e @ el or 500 m
<< < < << UpP 471m
[ ] || SN 053|m
28 ™ 35 SV 0.00| m
429.00 NOVY STAV §8$ g gg $D 032 400[m
B.pv. lm' L 9 8D 0-63 8.80 mo
<O Q:>00 ™ 0.01
AN~ o N~NO
Staniceni v m e e o
PF 9 km 0.1229 oo
400 1750 1750
4% - 4% M
L S - KUBATURY
[ 434.33 v 0.29| m2
Ns 0.07 m2
{23 P4 by or 491|m
PUVODNI STAV S 3 S uP 171 m
[ ]| | sV 0.00m
0o N [e)] o<t ¥
) Ne © © N~ 3D 0-32 4.00| m
430.00 NOVY STAV &S > S . 3D 0-63 8.80[m
 —— << < < <
B.p.v. L1 | b | o
<t A N~ o ~NO
N S i

Staniceni v m

3)



5450
_U_H “_.O _A3 O“_.wﬂc 1750 1750 ,1000 40
[eo] ) N mo
% 4%
& - A% =——
£ NP KUBATURY
435.68 |
v 0.68 [ m2
Ns 0.28 [ m2
A oW © ~ oo o Or 594 (m
© WO [{e] [o0] o o o
PUVODNI STAV 5 0 s s g8 g P A3 4m
< << < < < < < SN 097(m
[ ] (I sv 218/m
o 33 3 S dg 8 3D 0-32 360(m
431.00 NOVY STAV o 89 S S oW S SD 0-63 8.00|m
— < < < < < < <t
Aﬁ B.p.v. | 1 é _ | 1| o
qee ¥ e e W
Staniéeni vm o i S A ae o <_Acw>._.co_M<N
X m
PF 11 km 0.1508 Ns 0.07 | m2
5900 Or 6.30| m
40Q 1750 1750 _ ,100040Q up 471 m
2 ! 3 = SN L15|m
o v 195[m
D 0-32 400 m
4% 4% Z, SD 0-63 8.80 | m
N r—
YA QT
J _ 436.93 ]
™ ©O© o o N~ mn m o
O 0O oo ()] o O N N N
PUVODNI STAV oes 9 Dw e o
< T < < < < < < <
[ [ T O
o™ ©O© o Ln N M N N o
00 AN N o < O o O N
433.00 NOVY STAV S H 5 5h 88 5
— < T < < < < < < <t
Aﬁ B.p.v. [ 1 | é I I o
soe ¥ egoege o
. NN o " N®m m —Acm>n_|c_nN<
Stani¢eni v m RN Vv 072 m2
PF 12 km 0.1601 5850 Ns 0.01|m2
400 1750 1750 100040 or 619 m
3 : 2 29 P 471 m
< SN 0.87[m
v 207[m
N 4% = 8D 0-32 4.00| m
L T K SD 0-63 8.80 | m
437.63 —
O 0 o o M N
0w o [{e] N~ o0 0
PUVODNI STAV o gl P> mo oo,
< T < < < < < <
[ ]| [ O
o mMm < — o0 O 00 0
n o o, o o~ AN N 6]
433.00 NOVY STAV ® > o = Bw e o
— < T < < < < < T <
Aﬁ B.p.v. L o L1111 o
0 A N~ o [ | [ B (o]
NN - o "N N®m m

Staniceni v m

4)



0.94| m2

0.00| m2

6.31(m
471m
081|m

230[(m

400(m

8.80|m

KUBATURY

Ns

Or
upP
SN

SV

SD0-32

SD 0-63

PF 13 km 0.1694

5900

00|

‘8EYV

‘8EV

100040

1750

99'8

‘8EV

‘8EY
‘8EV

438.22

1750

400

658V

25’8

44

‘8EV

\

8T
— V1
——-1I1

‘8EY
‘8EY
‘8EYV

o

PUVODNI STAV

—8y

—98
—98

—8c¢
—99

— 68

—ZS
—18
—11

~—
03
8ey o 9.
Jsv - 9T
Jsv - 9L
gey o €T
gey o S
o
‘8ev -0 D0
gey o §2
gey — ST
‘gevy —| SS
>
=3
T
(7p]
>
S
21 s
o 2
Sl m
<
o™
<

AN N®m o

-
z-
z-

Staniceni v m

3
nm nW ele|l el el el e i
W slelslsis|ssls
pui) D o] I Iy ] eed B
)
T
<
o S
S| S
Xl |2|5|55|3138
S GG '6EY — GG '6EY —  €9°
Q 2 _ 96 ‘65 — L0 6V — 9T
3 : 95 ‘6 — L0 6V o 9L°
S &
S A GG '6EY —8Y 6EV — €T
T vS 6y — /8 66 o SL°
o o ﬁ
Ol b R 0|
g . . =1
Nesrmm—r—-— S '6EY —08 67 —@ DO
: ﬁ
g 2
N~ <
—
- »ﬁ 82 6V —¢€/ 6V — G2
2 1268y —/Z 6y - T2
o
(@))
o0
—
(@)
= Z
=< 0
— >
3 = =
Q 0
LL @) >
o > S
oU O )
o ==
o
Sl m
[Te)
o™
<

— N N ™M

I-
Z-

Staniceni v m

o |y
VI csle|le|lelelelel e
R EINEIEEBEER
T
<t
o e
S| S
X|_l2|ls5|55|382
o €L°0vy —EL OFY
o )
o= ,m_ 1L '0vy —O0E "0bP
3 . 0L 0¥y —O0E 0v¥
S \
S A G9 'OV —TL Ob¥
- 29 0V —OT ‘Tv¥
Ol o
N °
3% w z
<
<
— €S0y —E0 ThY
? k
n R
N~ <
—
- F €S 0V — 96 0vY
0N 25 0y —2S o
o
(@))]
o
N
o
= 2
Yz =
L0 2 =
— 2 m
LL O >
o > S
oU O
o =
o
S
[{e]
(9]
<

B.p.v.

0.01

86"
91"
9L

€T’
SL°

VA
6T

— N N M ™M

I-
z-

Staniceni v m

5)



PF 16 km 0.2240 5300
1750 , 1750 ,1000 40
3 4 2 329
A% 4% .
441.56 N KUBATURY
v 0.40 [ m2
N ™M [{e] O N~ o0 O O Zw ooo BN
. . 0w 0 it or 5.64|m
PUVODNI STAV gy g §9 §39 0 e
< < < < < < S <
| NN SN L6 m
o~ © o NM N NO SV 157|m
L0 © o O ©W N N O —
aaz.00 NOVY STAV 33 3 §¢ §9¢ 005 | o0im
AT| < < < S S S SD 0-63 8.00(m
B.p.v. | | b L1 11| °
— N~ o N~ N~ w0
Stani¢eni v m o e TN N
PF 17 km 0.2402 5750
400 1750 1750 ,1000 40
5 < 2 50
A% 4% .
N L
44254 N KUBATURY
v 0.55 [ m2
M~ A < oN O o © Ns 0.06 | m2
. . L0 0 L0 o ~©o© o 633(m
PUVODNI STAV N o 9 999 _
< < < ST T UP 471m
[ I I SN 0.94|m
b& o > S8 JIX 8 sV 178|m
438.00 NOVY STAV 39 9 g 2% 999 5D 0-32 400{m
— << < < < < < T < mDo.mw mmo m
Aﬁm._o.s L1 | b L1 1] °
gee W o0 eeg ot
.y o . e KUBATURY
Staniéeni v m ae e TN Ne® m 0261
PF 18 km 0.2494 Ns 0.16 | m2
0 1750 mwwmo 1000 40 or 603]m
9 ; 1) P 1m
3 3 3 7 SN 1.25(m
3 v 147[m
$D 0-32 400 m
N P $D 0-63 8.80|m
(.7\\ V\ &..
7 7 443.06 7 /l
- M < [{e] N ™M — O
o O o o — —
PUVODNI STAV VRV ) GO GO
< T < < < < < T <
[ || ]
— N < — o0 O o0 00O
o < < o 0N N~ N~
439.00 NOVY STAV 222 Q 22 999
————— < < < < < < < <<
Aﬁm._ok. | 1 | b L1 1 1] °
0O — ~ o Moo~ S
NN A o "N N mm

Staniceni v m

6)



5450
PF 19 km 02587 4001000400 1750 1750
%T g 2 2
A% 4% .
N 7
Ry =
443.66 KUBATURY
v 0.12| m2
N M n o < [{e] N~ O NS 021 m2
. . Mee TS W © © © or 591|m
PUVODNI STAV WL 232 < g < P 471[m
<<t <t < T < < < < '
IR || SN L53|m
228 388 S 93 SV 101)m
430.00 NOVY STAV 99 993 3 39 covsz | A0im
_ vrﬁ S S S < < S 3D 0-63 8.80|m
B.p.v. A b || °
M~ - I N~ o N~ AN
Staniceni v m @R Qe e - o
10000
PF 20 km 02780 001000 , 1750 1750 | 5000
i s‘ : g
2.3% 2.3% 4%
s = S Co
S
= (44464 KUBATURY
v 0.03 | m2
M N I~ < © Ns 202 m2 NN
. . BRI © © or 10.23[m ~~
PUVODNI STAV I¥7 3¢ 3 3 0P o[n| I3
AN < < <t <t : < <t
R SN 638 m | |
PN © S 4 9 SV 077 | m N
a40.00 NOVY STAV 33T 3¢ g g 00 | S0 g3
_ vﬁw < < < < 3D 0-63 8.00|m vr
B.p.v. | b | | o
NN~ A~ o ~ ~O
Staniceni v m oo q e - ©®
0300
PF 21 km 0.2972 L
001000 , 1750 1750 \ 5000
%1 ﬁ‘ 8 3
> 4% 4% 4% ,
NI e QJ__J
| 445.59
E— KUBATURY
v 0.35 [ m2
ON~© ™Mo o ) Ns 1.77|m2 om
O ©O© O O un Lo [{e] < <<t
PUVODNI STAV 888 80 i i or 0OIM | g
ISR RS S < < UpP 430 (m <<
[ I SN 6.24|m [ ]
8o & =9 3 3 SV 151 m RiBZ
441,00 NOVY STAV LR e © © SD0-32 360|m | Q0w
— DN ~ ~ 3D 0-63 8.00 [m “W
B.p.v. L1 1 1 | b | | o
0N~ N~ o N~ ~Ooy
BEa o S - SO

Staniceni v m

7



PF 22 km 0.3072

10450
_AC w>|_|c _HN< 00,1000 , 1750 1750 \ 5000
v 0.51{m2 50 8 9 o
Ns 1.92 [ m2 © g ©
Or 11.09 | m
UP 430 m 4% 4% o
N 37 - Ny = 4%
T el N ==
— : 1 446.10
8D 032 360|m A T 7 _
5D 0-63 8.00|m S 838 8 = 9 i
PUVODNI STAV S S S < < 815 3
< < < < < < < S <
O T [ 1
< o O o o ™ [{e] oL M~
o o0 o0 N © o < ANO ™~
442,00 NOVY STAV g 292 89 < < LY
————— < < < < < < < <t <t
Aﬁ B.p.v. L1 b | Ll o
~N A~ A~ o ~ ~OoO ™
Staniceni v m ® ool o o = G 1~
—U_H N“W —AB OwHNH 0Q 1000 1750 HﬂmMOhmo 5000
KUBATURY 2% , -
v 0.45m2 ° e @
Ns 3.34|m2 3
Or 11.35|m
C_u bwo m Ny ’F F 4%
N 4%
SN 6.73|m T £ N— NS
8D 0-32 360|m _l/
3D 0-63 8.00|m
n 0 ™M n o o ()] o [e)]
[ee] M~ N~ o © Te] <t A o
PUVODNI STAV S g8 ¢¢ S S Ss O
S 8§ S < < DA
(I [
2 33 33 S 3 A X
a0 NOVY STAY R TETI %
Aﬁ B.p.v. L 11 1] b | N —_— o
N A~ A~ o ~ ~o ©
Staniceni v m ® oo o © = SS I~
PF 24 km 0.3340 10900
10004001000 , 1750 1750 \ 5000
KUBATURY i
v 118 m2 @ . @
Ns 410 m2 ¥
or 12.15 3//
uP 430[m L 2 | a2 _4%
SN 6.83 1 m ﬂ W_Vﬂ X & .,
SV 281|m - 447.44 <
3D 0-32 360 m _
$D 0-63 8.00(m o) o< W < ~ —o ©
(o] O N~ O un <t o [ee]ee] N~
PUVODNI STAV S = = S8 o
< < < < < < < <<t <
booLL ) ! i IS
o)} o O ™ o [o0] [o0] o<t M~
443.00 NOVY STAV S SS SS S S IS 3
————— <t < < < < < < <t <t
Aﬁ B.p.v. | Ll 1 b | | | °
[Te) D © © WO Pbo Te) [Tolle) o 0.01
= A~ o~ o ~ ~O o
< B o o - SS @

Staniceni v m

8)



PF 25 km 0.3516

6500

1500

001000 ,,

1750

1750

/

0

448.70

8.77

KUBATURY

Vv 2.49|m2
Ns 0.06 | m2
Or 7.13|m
upP 440|m
SN 0.88[m
SV 3.76|m
SD 0-32 3.70(m

8.20|m

[s2] — 0 — N~ o — N~
[ep] — O N~ oW < o NN
PUVODNi STAV ¢ gg @ o s  wio
< < < < T < < ST
[ 11 1]
™ ™M ™M o OMm o M~ o<
™ o AN ©O M~ M~ OO
444,00 NOVY STAV 2 S5 232 2 222
AT| < < < < < < < <
B.p.v. _ [ b || o
N~ N 0 AN 0O~ o N~ =M
Staniceni v m N RN e o
PF 26 km 0.3579 KUBATURY
v 3.07 | m2
6600 Ns 0.01| m2
1550 091000, 1750 1750 or 702 m
1 3 2 P 440[m
g ’ SN 062m
SV 390 [m
S 8D 0-32 3.70|m
% N 3D 063 8.20[m
 Tusrs //
[e)] N~ N~ [{e] o <
[{e] < < AN O N~ o O
PUVODNI STAV 2 22 222 ® ®
< < < < S < < <
[ ||
[e)] M ™ o o< — o0 <
[{e] — - mn oo o o ©
445,00 NOVY STAV 2 2L 232 2 2Q
ﬂ| < < < < < < < <
B.p.v. _ [ b || o
[o0] [a\Nee] AN 0O~ o [ |
Staniceni v m N RN e - o
PF 27 km 0.3641 KUBATURY
6500 Vv 2.79| m2
1500 0Q1000 , 1750 1750 Ns 0.06{m2
e 2 or 701 [m
g @ P 440 [ m
/ SN 074[m
™ 4% SV 378[m
Nr 8D 0-32 370 m
|| 449.00 m

SD 0-63 8.20

o N~ O 0 o AN~

(o] ~© O <m o (2B}

PUVODNI STAV 2 3 333 o < o

< S S < < <

o S S IS — @ N~

» < < 0 NN ™ ™

a45.00 NOVY STAV < ST SSY < S 3
AT| < AR R B < < <
B.p.v. _ [ b ||

~ N 0O N oo~ o ~

< ® N A o — o

Staniceni v m

o
0.01

9)



PF 28 km 0.3780 KUBATURY

6600 v 3.6 m2
1700 40Q1000 , 1750 1750 Ns 0.00 | m2
- < . Or 7.041 m
2 3 S UP 430 m
N SN 0.60 [m
sV 4.08|m
2. 8D 0-32 360 | m
a S
| |\| 3D 0-63 8.00[m
) D 0 © o o o o \
o on < m [<5) ~ ~
PUVODNi STAV g Sg g8 3 3 o
<t < < < < < < <
1] [ ]
[Te) NI~ N~ <t — o
()] N N o O — N I~
446,00 NOVY STAV 3 22 23 3 R
—— <t < < < < < < <
Bp.v. | [ b | | o
© ©© ©w Q00 © © 0.01
[ee] — N~ — N~ o [ o |
Staniceni v m < @ ool S — o KUBATURY
v 3.60 | m2
PF 29 km 0.3926 - T
4V 1950 0 100((;8501750 1750 Or 79|m
' UP 430 m
3 g 3 SN 0.08|m
< sV 440 | m
3§D 0-32 360 m
S I 3D 0-63 8.00|m
‘ 451.01
()] 0 ™~ < © — <o
Ln AN - o < o [aV[a\]
PUVODNIi STAV & S do v o
<t < < < < <t A
I [ I |
()] o0 0 o 0 — <
Lo O O o < < o
447.00 NOVY STAV o 33 o . o VP
M e— < < < < < < <,
B.p.v. | Ll 1 b | o
0 0.01
S OR AR ° <3 KUBATURY
Stani¢eni v m 0 BN e = v 1.75|m2
PF 30 km 0.4130 Ns 12| me
8500
1750 1750 5000 Or 93| m
' UP 430 m
~ 8 g SN 510|m
< SV 0.00(m
3§D 0-32 360|m
o2 | A% 4% 3D 0-63 8.00[m
R\—D .
-453.66T "(
[aV[a\] [{e] [{e] —ACN
MNP~ [{e] n AN
PUVODNI STAV oo ) ® e
A < < A
| |
LD (o] i —
N~ © © <N
449.00 NOVY STAV 2D R ? omm
M e——— TTf < < <
B.p.v. b | | o
0 Q00 0 o 0.01
N~ o ~ ON
i S - oS

Staniceni v m A

10)



PF 31 km 0.4260 8500
1750 1750 | 5000
—m 4% 4% 2% .,
N 7
[_.
KUBATURY _ g
v 0.06 | m2
Ns 2591 m2
Or 9441 m 8K B B S
PUVODNI STAV |[up 130(m | I 3 3 3
SN 629[m TT N N N
sv 000(m | L., 4 o o
. $D0-32 3.60(|m :; 3 : :
50,00 NOVY STAV 3D 063 800[m | D I 5 @
B.p.v. L b | | o
o 0 @00 o - 0.01
O~ o M~ [ep]
o N o — ~
Stanicenivm A 8500
PF 32 km 0.4391 1750 1750 5000
Mﬂ“% 4% 4%
N e
7 J-ZS
KUBATURY 49581
v 0.06 | m2
Ns 3.55|m2
or 990[m | S8 pa < P 9
PUVODNI STAV |upP 430|m Qo 0 0 i 0
SN 668lm | T N N NN
v ooofm | [L : i LA
. $D0-32 360(m | — @ o o -
451,00 NOVY STAV 063 | 800|m| 90 i G B8 8
B.p.v. |1 é | | | o
o Q00 o oo © 0.01
o~ o N~ O~ ~
Staniéenivm o e - ©e =
PF 33 km 0.4590 8500
1750 1750 \ 5000
M 4% 4% 2o
KUBATURY [ 457.67
v 0.7 | m2
Ns 3.15|1m2
or 10.82 [ m s o b o8 3
PUVODNI STAV [up 430(m | 8% S S OO s
SN 679(m| Y N N NN N
sV 0.13[m ,Uo o < uLLL o
, $D0-32 3.60|m e ° °’. Lo L
453,00 NOVY STAV 03 | s00|m| o0 5 o ol 5
B.p.v. | o | | | o
<0 @0 T) Tolep) ) 0.01
oM~ o N~ oM~ —
— o - ©© ©

Staniceni v m

11)



PF 34 km 0.4720 8500
1750 1750 | 5000
4% 4%
4% .,
KUBATURY S | N
v 0.58 [ m2 | 458.43
Ns 3.31{m2
Or 10.67 | m S g g S5 2
PUVODN[ STAV | 0im | oo % 3 i
SN 640 m <<t < < < <t <t
SV 0.21(m | |
3§D 0-32 360[m S 3 > N 2
454.00 NOVY STAV SD 0-63 8.00|m 23 ® ® ®3 5
— <t < < < <t
Bp.v. | b | | | o
oib @00 o v o 0.01
[e2] o N~ LOMN~ [ee]
Staniceni v m o © - ©w© ~
PF 35 km 0.4855 8500
1750 1750 \ 5000
B 5
4 = 4%/_5 4%
KUBATURY 2
v 141 m2
Ns 2.93(m2
8; 12;9) ml Q& R ~ 3B
PUVODNI STAV Sl LU =R o o oo o
SN 638[m| &< Q? 2 e 2
sV 062 m | | | | I
SD 0-32 3e0lm] € 8 3 > N4 ps
455.00 NOVY STAV SD 0-63 800|m| 29 o A o @
——— < < < < < <
B.p.v. L | b | | | o
o w Q00 o e 0.01
N~ o ~ O~ ~
Staniceni v m o e - ©e® ~
8500
PF 36 km 0.5020 Toeo 750 000
= 4% 4%
7.
KUBATURY — X
v 0.14[m2 | 460.60 2,
Ns 5.75(m2
Or 11.62 | m 0N o o ~a
. . 0P 430|m o© © < 1oL .
. oo o o [e)]e)} o0}
PUVODNI STAV ey b | 89 g g 23 2
sV 0.00[m Il Il
3§D 0-32 360[m oo © 2 Q2 5
as6.00 NOVY STAV SD 0-63 800Im | 2 o 8 28 2
— < < < < <
B.p.v. | o | | | o
o~ o ~ oM~ —
i S - oS o

Staniceni v m

12)



PF 37 km 0.5180 KUBATURY

3600
1750 1750 v 0.29 | m2
. : 100 Ns 0.07 | m2
3 o 3 Or 471 (m
s uP 440|m
SN 1.05|m
SV 0.00|m
SD0-32 370|m
SD 0-63 8.20(m

PUVODNI STAV

461. 17

[e)]e)} N IO<tmm

[ep]Te} Te] <SttToo,
457.00 NOVY STAV b o o500
[ ——— < < #rTrﬂ'

B.p.v. | A) i o
oo on LOLO N 001
o~ o N0ONSF

Staniceni v m = © AN
PF 38 km 0.5348 KUBATURY
3600 V 1.05| m2
1750 1750 Ns 0.19 [ m2
3 o 1*‘_7?‘0 or 5.01|m
- g - uP 440 m
SN 071 m
N 4% 1% SV 000 m
D 0-32 370 m
SD 0-63 8.20| m

[ep] M- O
— o0 M~
PUVODNI STAV o 333
<t < <
[ [ ] ]
[q\[ee] — <M O
oo o NN M~
457.00 NOVY STAV P P o003
[ c——— <, < < <
Bp.v. | b 1 °
o Q00 - 0.01
[ee] o [aeoNqep]
Staniceni v m AN = o
PF 39 km 0.5516 KUBATURY
3600 v 0.47 | m2
1750 1750
1;9 Ns 0.28 [ m2
§ f or 511|m
2 up 440|m
SN 0.64|m
% §_aw sV 0.00[m
NG $D 0-32 370[m
460.00 ‘E—[ SD 0-63 8.20(m
o [e)]e)1{e)
o [e)]e)]e)]
PUVODNI STAV 33 S o
< <t < A AN
[ [ 1]
o~ o oMo
o<t <t oMo
456,00 NOVY STAV 33 3 295
. —— < < <
B.p.v. | b W o
oo Q00 oL 0.01
oM~ o MN~ooAN
Staniceni v m i = Al

13)



PF 40 km 0.5720 3500 KUBATURY
1750 1750 Vv 055 m2
8 3 Ns 0.48 | m2
< Or 5.22(m
UP 430 m
14% 14% SN 053|m
sV 0.00|m
458.44 SD 0-32 3.60|m
8.00[m
[e2]0e] <t N~ O
~NO <t nLw
PUVODNI STAV iy s B35
<<t < < <t
[ [
[e2]e)] [{e] <t ©
N~00 [e0] oL
454.00 NOVY STAV gfg Sg Sgg
— < < < <
B.p.v. | b L o
< @00 0w 0.01
o~ o ~o
Staniceni v m - e o
PF 41 km 0.5920 KUBATURY
3900 V 149 m2
40Q 1750 1750 Ns 0.771m2
g 8 g Or 5.60 | m
" B " uP 426(m
. SN 0.65|m
-7 %
T\ e ao . SV 107[m
& 3§D 0-32 400|m
— =
“ 050 3D 0-63 8.80|m
(a2} o0 [{e] AN O
o o [o0] o0 OO
PUVODNI STAV 3 Bb s B o6
<t < < <t < < T
I ||
S R o 933
453.00 NOVY STAV S Bk > 5 58
M e—— <t < < < < <
B.p.v. | | | o | | o
© ow Q00 0 Ty 0.01
[ee] — N~ o N~ N
Staniceni v m N o = ed KUBATURY
PF 42 km 0.6130 v 35
Ns 0.28 [ m2
7750 ‘ Or 8.98|m
1350 4001000, 1500 |, 1750 1750 l UP 581 m
o o 5 SN 154 m
o g < sV 366|m
D 0-32 510 m
. o0 2oh 3D 0-63 11.00[m

4%
>
)2

455.81

— ™ 0 — M (e} — — O <

© < ™ o N N~ [o0] o < N

PUVODNI STAV g Lo g© W 0 Lo L
< < < < < < < < < <

— [e2 B>} ~ O n [V} o O <

[{e] — n o o — — O N

452.00 NOVY STAV e B0 B8 e B 29 B
— < < < < < < < < < <t
B.p.v. | L1 11 | b L1 |
o © N O N M~ o M~ [e)]

© <t mm - o N o

Staniceni v m

o
0.01

14)



PF 43 km 0.6313

7650

1250 40Q1000 ,

1500

1750

1750

/

5.68

4%
—

455.75
5.82

4%

-

KUBATURY

v 1.94|m2
Ns 0.69 | m2
Or 9.04{m
uP 581|m
SN 185(m
SV 3.34|m
$D0-32 510 m
SD 0-63 12.00| m

[{e] <t © < N o o O N~ [l
o o N~ O <t [e0] o o M~
PUVODNI STAV § LW v 0 0 s 3
< < < < < <t < < < <
_ [ ] [ _
[{o] AN N — N o] Lo AN <t N~
o o0 o0 N © [{e] N~ o0 < N~
451,00 NOVY STAV 2 v S T T 913 S
AT| < < < < < <t < < < <
B.p.v. | Ll 1 | b L1 | o
()] O N O N N~ o N~ —
Staniceni v m 0 ¥ 6o - o o KUBATURY
v 179 m2
PF 44 km 0.649 ™ 139 m2
7550
1150 40Q1000, 1500 , 1750 1750 Or 851(m
7 o 7 up 58| m
3 3 2 SN 131[m
N sV 3.26(m
» $D 0-32 510 m
//@Aﬂkg\ <20 | = — NG $D 0-63 11.00[m
N..
3°)
|l 7 7 455.58
[{e] o o O o [e0] AN I~ o
N o o o0 00 [{e] Te] <t ™ o
PUVODNI STAVE 818 153 9 3 818 1
< < < < < < < < < <
_ (I I [
Te} NN~ W0~ ™ o ~o O
N o o <t oo (o] o o © o
45150 NOVY STAV T B0 818 0 o el 8
ﬂ| <t < < < < < < < < <
B.p.v. | Ll 1 | b L1 o
[e0] O N O N N~ o [ | N~
Staniéeni v m 0 SY 99 - e oo
PF 45 km 0.6700 KUBATURY
5950 v 126]m2
1050 4091000 , 1750 1750 Ns 079 m2
Q 3 2 Or 7.29| m
° 8 ¢ uP 430 m
SN 2.05[m
4% SV 2.80(m
— & -
< 3D 0-32 360 | m
D SD 063 8.00|m

455.87

g

[92] n o™ (o3 e)] o N~ (32]

Lo <t ™ o o O o <

PUVODNI STAV ] BB b0 T I

< < S < < < < <

™ o0 N~ O © o < ™

e} S < 0N ™ < o <

452,00 NOVY STAV ] T T s Lo D
AW| < SEE IR < < < <
B.p.v. | I I o | | |
~ o~ N~ o ~ o

< ® N N o — ™

Staniceni v m

o
0.01

15)



PF 46 km 0.6900

KUBATURY

1150 40Q1000 60?350 1750 Y 213} m2
f Ns 041|m2
§ § § Oor 7.24|m
¢ uP 430|m
SN 1.53|m
|| - A% 4% 2 SV 331 m
: K ~ ~
? W Zsss S N 30032 360[m
_V‘ ‘ 42210 8D 0-63 8.00|m
L0 oM O o m [{e] O N~ ()]
N o O o O N~ o N o
PUVODNI STAV © Le v o T Y
< < < < < < < < <
[ || |
Ln [e2 2] ~ O [{e] o™ [e)]
N o O <t o [e)] o © o
45150 NOVY STAV s BB 180 9 T T
[ e——— < < < < < < < < <t
B.p.v. | L1 1] é | | o
N — N~ — N~ o | (o]
Stanicenivm ¥ RN e oo
PF 47 km 0.7127 KUBATURY
6150 Vv 1.86[m2
1250 4001000, 1750 1750 Ns 0.20 | m2
9 g 5 Or 7.00(m
¥ 3 < UP 430 [ m
SN 1.30(m
q o - sV 328]m
¥ N, 8D 0-32 360|m
52 “1454.03 S 3D 0-63 8.00|m
[e)] o o om O [a2] o<
[{e] < N — o o0 M~ O
PUVODNI STAV 3 A S S 3 893
<t < < < < <t < T <
[ I [
()] o ™ — M o N~ 00 W
[{e] < < o0 N o o o O
450.00 NOVY STAV 3 20 B3 - 5B 8
M e— < < < < < < < T <
B.p.v. | [ é L1 | o
™ A~ N o N~ ©
Staniceni v m N @ e e oo
PF 48 km 0.7320 KUBATURY
6450 v 3.81(m2
| 1550 40Q1000, 1750 1750 | Ns 0,02} m2
7 Or 6.84|m
UuP 430 m
SN 0.34|m
SV 392|m
SD 0-32 3.60(m
SD 0-63 8.00 (m
™ N~ AN 0 [{e] oam
[o0] 0N < ™M ()] [e)]e)}
PUVODNI STAV N ¥y 9o o o
< < < < < < A
[ I |
o o ™M N ™M o M~
[e0] N N © O — —A
448.00 NOVY STAV S Do Do S 5o
 — < < < < < < <
B.p.v. | L1 | | o | o
— 0w ~ W @0 Tole)) 0.01
~ A~ -~ o ~o
< N N o o —

Staniceni v m

16)



KUBATURY

PF 49 km 0.7507

~— —
o= o=
| oy o | oy o ~ | oy
ele|le|le|lele| el e csle|le|lelelel el e ele|lelele|le| el e
3338\ 9|8]|8 WMM%M%W_%% W%%%%W%wm
= =
<C <C
S@ 2o |3 2o o3
pg =y = piig = = =l
25|55|313|8 Xl |2|s5|35|3|382 Xl |2|5|55|3188
wf——169vr —.169vy | vL'C
Ny > 96 ‘vv¥ —96 viv
=5 MOl——¢€26vy —00 057 | SL'T 7 96 9vy —9L Lvv —| SL'T = 66 ‘¥vy —8G ‘St
(@] R o . o .
3 P 2 2 k 2 2 k 3
— P “ o “ 5
3 o 3 o 3
= 69 677 —€6 677 - D00 =ToT 66 9Py —69 Ly -9 D00 = ¥0 ‘Svy — TS Gy
o o o
i g ol 2 L
8l = S| ]
N m 1
© J 6y —98 67 o G2 'T- J vy —29 vy o SL°T- © oF s ‘Shy — vy SvY
S 0sy —vv e6vy o LT °Z- S vy —0zZ vy o LT 2 S ‘Syy —20 ‘Svv
— — —
S ‘0S7 —90 6¥7 - S2°Z- S Lvy —28 9%y - SL°Z- S Shy —v9 vy
‘0S¥ —90 ‘67 —| ST '€- Jvy —28 9%y - ST E- Shy —v9 vy
o 8 o
o S 0
® 2 N
- vy —v6Lvy | vZ v g |
0S5y —/e 057 | evv- © ‘Shy —€6 ‘SYY
o (00]
N~ o0
™~ ™
o o
Z S Z S Z
0 = 0 = 0
N— > O N— > 1 N— >
2 o - o 2
o L LL o L LL o o
W > = O W > = O W >
o 2= = o 2= N o e
3 M. 3 8 M. .3 8
3 = o = o
< ] < o <
< ) < wn <

0.01

17)

i N

B.p.v.

Staniceni v m




PF 52 km 0.8090

KUBATURY

2.74 m2

0.10 [ m2
712[m
430[(m

Ns
Or
UP

6400

1750

€€

1750

Eli44

60°€

001000 ,

1500

K444
K444
KA474

4%

4474
4474

247
4%

4%

o

UVODNI STAV

P

—19
—G8
—¢€¢

—9T

—60
—89

—6¢
—6¢

—Z8

~—
03
vy - 8y
vy - €T
evy - SL-
o
ey -0 DO
evy - S2
vy - LT
vy - s2
vy - ST
vy - €9
>
<
T
(p]
>
S
2=
o &
o m
[ee]
[32]
<

AN N

-
z-
z-
-

Staniceni v m

KUBATURY

PF 53 km 0.8290

348 m2

0.00| m2

6.89|m
430 m

Ns
Or
UP

6600

1750

160

1750

8 ovy

120

001000 ,

1700

oy
oy

oy

ovy
ovy

vy
vy

vy

o

UVODNI STAV

P

—6S
— 16

—LL
—GE

— L6
— L6

—69

436.50 NOVY STAV

‘ovy
‘ovy

‘ovy

ovy
ovy

‘6EY
‘6EY

Ty

B.p.v.

o
0.01

— 4.

— ST

-
z-
z-
-

Staniceni v m

KUBATURY

PF 54 km 0.8450

N |
E|E| || e
WO |d | O =
|l || M| ™M
alo| <=
wnl|l =—|la|=
>|=Z|O|D|w;m
06
B
~ g 3
~ s
[s2]
<
B6BEY 99
o
D 5
N~ <
e
o
2
©| o 168 23 99
o
3 /N
g A
1c
o
Ty
0
—
= 20

‘8EY
‘8EY
‘8EY

‘8EY

‘8EY
‘8EY

‘8EY
‘6EY

ovy

UVODNI STAV

o

P

—cv
— /.9
—SG0

— 16
—09§

—11
—11

—0

43450 NOVY STAV

‘8EY
8EY
‘6EY

‘8EY

8EY
8EY

‘8EY
‘8EY

ovy

B.p.v.

0.01

0§
€T’
SL°

VA
LT

S.
ST

T0°

N

-
z-
z-
-

Staniceni v m

18)



PF 55 km 0.8616 KUBATURY

6550 V 2.30| m2
1550 4001000, 1750 1750 NS 0.23| m2
N o Or 7.31|m
5 X P 440|m
SN 097[m
~ 4% m< 3.93[m
Xe, SD032 370[m
SD 0-63 8.20|m
- 436.80

PUVODNI STAV

436. 80‘—P T

— 437.29— 436.75
— 436. 91— 436.71
— 436. 67— 436. 67

©
(]
~
™
<

5— 437. 20
5— 437.17

i
N~
®mm

433.00 NOVY STAV

Aﬁ B.p.v.

— 436. 35— 437.55
— 436. 35— 437.45
— 436. 73— 437. 30

— 437. 96

o
oor~

A

()
75
13

0.0 @ 437.22

4
KUBATURY %
v

Staniceni v m 1.86| m2
447 m2

PF 56 km 0.8720 : 5

11400 UP 440
1750 5000 SN 769

m
m
m
sV 355|m
m
m

1.
2.
2.49

-4.81
-3.25
-2.85
-2.27

1400 4001000 , 1750

4%

7
/@A

o)
l _ﬁ 435.98

K

6.46

436.39

SD0-32 3.70
SD 0-63 8.20

4% 4%

|

PUVODNI STAV

435, 98?

1.75 |~ 436. 46 436. 04—Lr
35
35
434.179

o
>
©
™
3

432.00 NOVY STAV

Aﬁ B.p.v.

— 435. 51— 436. 60
— 435. 51— 436. 52
— 435. 91— 436. 37

— 436. 90
6
6

— 434.79

oo 0.01

0.0 ¢ 436.39

4.66
-3.25
-2.86
-2.26

8
7
7
9
8.85

Staniceni v m f

PF 57 km 0.8823 11650

1650 091000, 1750 1750

5000

5.84

4% 2%

a9 | T RUBATURY

PUVODNI STAV

436. 51
5
5
435. 49
433/71

431.00 NOVY STAV

Aﬁ B.p.v.

SD0-32 3.0
SD 0-63 8.20

— 434.90— 436. 05

— 435. 30— 435.85
00—
O_
— 435. 84— 435. 46
w
=
o
S
— 435. 64— 434. 28
——435. 43— 434. 24

— 434.90— 436. 18

— 436. 51
— 433.71

o
0.01

S
75
6

0.0 @ 435.77

6.75
6.96
9.5

-4.88

-3.25

-2.86
1.

-2.26
8
7

Staniceni v m

19)



PF 58 km 0.9020

KUBATURY

v 1.79 [ m2
11250 Ns 7.50 | m2
1350 40Q1000, 1750 1750 5000 or 1430 [ m
3 e S up 430{m
’ 8 ? SN 887(m
SV 341 (m
- a0 } $D0-32 360|m
Ne— 5D 0-63 8.00|m
© 2|4 o - < ~ 9Af_. 7 o~
o o™ N — O (o] [{e] < <t -5 ()]
PUVODNI STAV o LW 0w 3 S 5% P>
< < < < < < < < <t <
S W i ! Ly .
[{e] m ™ [ | — [V} [@]e6] ()]
431.00 NOVY STAV o 55 &8 o o b S
— < < < < < < < <t <
4 Bow _ L1 1] b | _ Lo
@ 0 © © W @00 0 oo 001
< AN~ N~ o N~ ~O 0
Staniceni v m N NN © - ©e <
PF 59 km 0.9220 KUBATURY
6150 v 1.10 [ m2
0Q1000, 1750 1750 | Ns 0.25 [ m2
5 3 _H/ P Or 6.75(m
N 3 N uP 440 m
SN 1.20(m
i 4% on . sV 295 m
N K, 30032 370[m
1 7 434.37 820]m
o adm ~ I~ ~
o o O un o
PUVODNI STAV o D> e &
< < < < < <
s L L ! L
o — - n o (o] M~
43050 NOVY STAV o IS 5> S oy
—— < < < < < < Aﬂﬂ‘a‘wﬂ
Aﬁ B.p.v. _ L1 1| b | o
o — N~ — N~ o MNOOAN<T
Stani¢eni v m N RN e N KUBATURY
PF 60 km 0.9350 v 0.80[ m2
14700 .
10504001000, 1750 1750 800, 8000 Ns 11.66 | m2
: o o Or 18.76 (m
< S < uP 509|m
N SN 1366 [m
~— B v 253 m
> N | T 8D 0-32 440 m
T~ Y 2. il :
o$2 N 80063 960[m
] 434.10
n o™ N~ < < o N AN N~ [30]
(o] o < N — o o 0 N~
S IS IS S S 99 PUVODNISTAV &
< < < < < < < < < <
_ [ ] _ ||
n o o o0 O ™ (e} o <t e} ™
[e)] [e)INe)} AN M~ [{e] n [To I | o™ N~
430.08) PRV 3 5 oo NOVYSTAV o <
< < < < <t <t < < — <t <t
Bpv. 1| | | | b L1 o—1. _
e} 0w ~ W Pb [Te) < N OOHZ oo}
— A~ A~ o N~ N o Lo o
StaniC&nivm < ¢ < 7 e N = 3



PF 61 km 0.9483

KUBATURY

12400 v 234 m2

1650 0Q 1000 , 1750 1750 ., 1500 4350 Ns 6.32 [ m2

S g 8 Or 19.01(m

2 up 581 m

N SN 12.70| m

4% sV 384|m

NG 3D 0-32 5.10[m

T 1:10 <

- _ SD 0-63 12.00 [ m
0 n m o n N M o™ <t
™ o < N o o)} n <t o
@ SRR 3 a9 3 3 PUVODNI S o
<t < < < < <t <t < < <t
I .
[90] O O o < <t ™ AN 00 o
@ 29 o> 3 3 S & NOVY STAV 2
<t < < < < <t <t < < —_— <t
| BpV. | | | | b _ || o _

0.00

N~ — N~ — N~ o N~ N © [{e] N
Stanicenfym e < o e - ® o ~ J

PF 62 km 0.9585 KUBATURY

8500 v 460 m2

2100 001000, 1750 1750 , 1500 Ns 0.00 | m2

z J J or 8.90 | m

g 3 = up 581 m

< SN 052|m

sV 474|m

D 0-32 510 m

SD 0-63 11.00 [ m

[{e] - O n Ln [{e] N M
n O ™~ < N o ()] N~ O
PUVODNI STAV ¥ 8y 3 & e PER:
< < < < < < < < <
_ [ I ||
[{e] o o o O o [{e] o N
n < < M~ N — o o o
430.00 NOVY STAV o RIS 3 S5 5 2
ﬂ| <t < ST < < < < <
B.p.v. | I b _ L o
N — N~ — N~ o N~ N ©
Stanicenivm 0 @ e e - @@
PF 63 km 0.9687 8000 KUBATURY
u\ 1600 4001000, 1750 1750 , 1500 v 2.25 | m2
3 Ns 0.16| m2
° Or 8941 m
UP 581|m
o » SN 140]m
SV 379 m
33,40 SD 032 510{m
3D 0-63 11.00 | m
[{e] —d O O O o Ln o o [{e]
[{e] N 0 © < o —d O [ee]
PUVODNI STAV 3 IS 82 9 e PRV
< < < < < < < < T <
(I I (I
O AN N o N Lo (o] N ™M o
© o o <t o N~ [{e] O N 6]
429.00 NOVY STAV 3 @M @ o o P PV
AW| <t < < < < < < < < <t
B.p.v. | I b _ - o
~ AN - N o ~ N ©
< MmN N o o — M| <

Staniceni v m

21)



PF 64 km 0.9830

5250

KUBATURY

001000 , 1750 1750
i K K N v 007 m2
T o E 2 Ns 214 me
¥ or 6.95[m
5 . uP 431 m
Sl e SN 35| m
%Ia% | sV 105\ m
— $D02 360 | m
T. 8D 063 800|m
32T 33 Q 2
PUVODNI STAV daig od o a
< T < < < < A AN <
[ I I [ ] ]
3 Y 2 22
428.00 NOVY STAV gl g 3 Sy o
Aﬁ p.v. L1 11 é | o
g N L ooy g o
Staniceni v m AN e M ®
PF 65 km 0.9965 6100 KUBATURY
8004001000, 1750 1750  40( V 055 m2
3 & Q Ns 1.85|m2
° g " or 804 m
uP 471 m
A% 4% SN 3.25(m
A/ L = sv 201[m
— $D0-32 400 m
8D 063 880|m

N~ O ™~ ™ o [ee] N 00 O [{e]
<t N O O M~ [{e] 0N <t m [e0]
PUVODNI STAV S oY dd o 550 3
< < < < < < < T < <
_ [ [ ]|
N~ o ™ N ™M [{e] o 0 O [{e]
<t o O o < o N N 00 [ee]
42750 NOVY STAV S ®e 99 S SSa S
— < < < < < < < T < <t
Aﬁ B.p.v. I I B b | | | | o
o AN o~ o ~ W0 o
Staniceni v m @ o a e oo ~
PF 66 km 1.0131 KUBATURY
6550 v 149[m2
1250 4001000, 1750 1750 40(¢ -
Ns 0.14|m2
3 @ < or 731 m
N uP 471 m
SN 133[m
S | A% o, sV 314[m
~ ¥
52 \ <. 3D 0-32 400 m
\4 431.13 $D 0-63 8.80|m
[e0] < © n N o o W0 oo
o 0 ™~ < N — o O 00
PUVODNI STAV § Fd dd o gs8s
< < < < < < < T <
(I [ 1]
[e6] [e)INe)] M~ O [9V] n M w0 o
o [ — O o < < O o
427,00 NOVY STAV P> S8 =o po! = m oo
————— < < < < < < < T <<
Aﬁ B.p.v. | Ll 1] o L1 | | o
< AN~ o~ o ~N oo
< G - o EPNINION

Staniceni v m

22)



PF 67 km 1.0298

KUBATURY

1250 40Q1000 , 1750  40( Vv 0.89| m2
< o g Ns 0.01|m2
S m S Or 6.88|m
up 471 m
o SN 1.08(m
N 0
5, = 2. sV 2.86|m
o & . 5
% 3020 5N SD 0-32 400(m
T. SD 0-63 8.80 | m
< 0N N < < [{e] AN
— O < M om N N N
PUVODNI STAV po 22 89 S S S
< < < < < < < <
[ ||
< < < AN <t N~ o
— [e) M)} ™ N~ [{e] O n
426,00 NOVY STAV P 2 88 3 S8
N < < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. | L1 1| é L o
[ 0w ~LWw @noo [ToXuTo) o.o“_.
o — N~ — N~ o N~
Stani¢eni v m N @ e - o
PF 68 km 1.0500 4700 KUBATURY
3000 8004001000 , 1750 Vv 557|m2
~ o - Ns 0.01 [ m2
I s 2 5 or 1014[m
3 / UP 431 m
o ~_ 1o SN 0.39m
2 N sV 749 m
% RS T 80022 360 m
|\4 30063 8.00[m
o] — n n o™ Qo M ()] om
<o) ~ o ~IN~ © © < < <t
2 = S 232 23 ¥ 22 PUVODNI STAV
< < < < < < < < < <t
_ _ [ I | |
(o] ()] N~ O O 0 N~ < —AM
[e0] [{e] n M~ N~ — 0O [{e] N~<t
425.00 3 Q 222 2 2 NOVY STAV
< <t <t < < < < < < <t —
Aﬁ B.p.v. | | | L1 b L1 o
— [To) n 0N w0 ™~ Ww @bo ToYoNl oon_.
— o o N~ o~ o ~O
Stanicenivm % < TooT 9T ° —a
PF 69 km 1.0640 KUBATURY
9450
3000 8004001000 750, 1750 /_h MMN Bw
S X m
—— 7 2 2 e or 1097 [ m
e N up 5.06|m
N T SN 052|m
_4% /@h‘ - % ¥ SV 747 m
& 2N 0
2 j 7 7 a0 $D0-32 MMN ﬂ
— <t o N N < < — o —
o — N~ n m o o [ee] [e0] 00 00
@ @ QA A3 33 % Q X PUVODNI STAV
< < < < < < < < < < <
_ _ (I I ||
— [{e] < < < o < N~ < —
™ o ()] — n o [e)] o — 00
42450 & Q g I3 83 % S 3 NOVY STAV
< < < < < < < <t < < <t F—
B.pyv. _ I b || °
o ~ ~ omw oW ~ o N~ O
wﬁm:_mw_ﬂv.<3 ~ < mm NN - o —

23)



PF 70 km 1.0780 ..,

5000 , 1500

©
©)
0

0,
F.V 4%

8.80

428.73

P

!

KUBATURY

v 2.49
Ns 0.52
or 11.85
UP 5.81
SN 176
sV 5.71
D 0-32 5.10
SD 0-63 11.00

To) ™ 427 .44 0 0 o <t
Lo < ™ — O o)}
2 & PUVODNI STAV ® ® XY X
< < < < < < <
Lot ) ) & gl
Lo [o0] © © M~ o < (o)}
424000 & NOVY STAV 3 3 2 2L 5
< — < < < < < <
Aﬁ B.p.v. | | | é || |
— L0 n Lo @ n < <
° o 2. ~ © ~Ne® KUBATURY
Stani¢efif v m ? 7400 ° g o m 13
PF 71 km 1.0858.10004001000, 1500 Mﬁ =y % Ns 0.70
T 9 or 15.65
/ o P 5,81
. = SN 281
N _ o SV 10.08
amm 428.25 --ﬁtm.; D 0-32 5.10
HH \ m 3D 063 11.00
11
427.00
N~ O n o™ N [90] N - O [o0] [90]
PUVODNISTAV E 23 2% X 2 RN Q
< < < < < < < < < < <
_ L1 [
N~ < < ™m 0 — (o] n O (o] ™
~ NN~ d W0 © © ~ ™ — ™
42250 NOVY STAV 2 {JK 2% Q a Y 3 <
— < < < < < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. _ Ll 1] _ b L1 | b
n < w0 N~ o o n o™ n
Wy Wy
[{e] O N O N N~ o N~ (o] o
Staniceni v m 0 ST 99 - e oo o 2
PF 72 km 1.0935 50 KUBATURY
1150 401000, 1500 |, v 1.93
3 n o Ns 0.24
@ 8 @ or 8.22
/ P 581
» SN 0.90
] SV 332
D 0-32 5.10
— 3D 0-63 11.00

!

o O N ™M O Lo ™ dO

(o] ~ N~ © . ™ N NN

PUVODNI STAVZ 88 83 3 8383

< A S S A N < < TS

[Te] 0 O O © < — 0 OO

(2] M~ N~ — 0 © M~ N~ oA

a24.00 NOVY STAV N NN N N 3 IR
— < < T T T < < < ST

Aﬁ B.p.v. _ L1 1] _ b L1
o < S -0 o Pb I Mmm

© o N © N N~ o M~ A<

o < 6w < S < qied

Staniceni v m

—




PF 73 km 1.1080 5800
900 4001000 , 1750 1750 —Acm>u_|c_n~<
7 K 7 v 0.7 m2
3 s g NS 017 m2
¥ Or 6.41|m
up 431 m
o .8%
P SN 133[m
A/e Vi Xs sV 245[m
- 428.58 3§D 0-32 360 | m
SD 0-63 8.00|m
N~ < © < © o] [{e]le]ipi g
o o O n n OO
PUVODNI STAV 9 XY XX ! Q0w
<t < < < < < A SAS RN
_ [ ] [1]]
N~ M ™ — M o [{e]leleol g
o - n o o oo
a24.00 NOVY STAV m m m m m m mm%%
Aﬁ B.p.v. | Ll 1 b ﬂﬂ%q o
o — N~ — N~ o MM
Staniceni v m T g e e
PF 74 km 1.1229 00 KUBATURY
4001000 , 1750 1750 v 0.25 | m2
4 2 N T Ns 0.50| m2
7 g 7 or 616 m
N up 440 m
SN 182[m
W sV 142]m
N 2. > .
w2 ANES 8D 0-32 370{m
3D 0-63 8.20[m
OO 0 mn © [e0] o
A - — o [e0]
PUVODNI STAV S g PLe o3
<< < < < < ST <
[ [ |
[(o S ¢ N <t N~ oo+ O
—1 00 OO AN © Lo IO<t— 00
425,00 NOVY STAV Q22 2 2 A2 2
————— << < < < < Aﬂﬂ‘n‘w <
Aﬁ B.p.v. Ll 1] b | | o
<t N~ — N~ o MN~OON I~
Staniéeni v m RN e e o
PF 75 km 1.1290 5550 KUBATURY
001000 , 1750 1750 7 vV 0.681m?2
90 2 8 5 Ns 021|m2
’ g ’ or 6.25[m
uP 440 m
~ 4% 4% SN 127|m
v sV 215
| 3D 0-32 370 m
8.20|m
[oe] N~ 0 <t o —
[{e] o O O n <t NN -
PUVODNI STAV 229 22 Q 2D
< < < < < < S <
[ O I [ 1] ]
o] [e)INe)] N~ O N OO O©
[{e] o o <t o [o0] NN~
425.00 NOVY STAV 2 A2 1 A2
————— <t < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. L1 b _3~_ °
N AN~ A~ o N0 LD
M MmN N« o A N

Staniceni v m

25)



PF 76 km 1.1352

750

001000 ,

1750

5000

0.14

430.07

v 1.11(m2
2 33 583 2 33 [Ns 5.13 | m2 33 3
PUVODNI STAV S 29 99 @ o2 |0 12.92|m % @
5 11l ! LA s 789]m L 2
, oome s e << fsv 250 m L0 «
42500 7TV v AV @ 99 499 Q Q5 [9D032 370|m Y g
Aﬁ B.p.v. | L] | ] b | SD 0-63 8.20[m | _ °
o A~ o~ o N~00 Cela} o
Staniceni v m N TN S e ©oN >
PF 77 km 1.1490 e
8004001000, 1750 1750 5000
_4% 4% %
o ™ - &V % X e &
> 43034 Y
Z
v 108 [ m2|™—__ N
2 3T 383 & oo |Ns 461[m2 A 2
PUVODNI STAV S 83 883 2 a2 |or 12.96|m 29 ®
&L ! LL [ 17| L I
. o9 or © 015y 2.38|m o ©
42600 "7V F v 1Y @ 99 Q2 Q g7 [SDo32 360(m QP g
Aﬁ B.p.v. _ [ b ﬂﬂ SD 0-63 8.00|m _ _ o
()] — N~ — N~ o N~ ~NO (o]
Stanigenivm ™ o N o« o e ©© ©
_ L 11000
PF 78 km 1.1642 10004001000 ,, 1750 1750 5000
pﬁb
IIIIIIIlIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIII 4%
M
i 430.76
3 QS 2 3= 2 3 [Ns 7.38 | m2 NS S
PUVODNI STAV - aa 833 2 S |Or 13.82|m a2 2
< < < < S < < <<t <
R B A ]
, @ DA o “ sy 2.61|m - o
— o o O i — — - —AO [0)]
a26.00 NOVY STAV 5 28 33 2 g [Som [ anm i &
Aﬁ B.p.v. | L1 | ] b | [SD0-63 8.20[m | l o
N AN 0 AN 0O~ o N~ N~NOY n
< R S o S o

Staniceni v m

26)



PF 79 km 1.1722

10950
950 4001000 ,, 1750 1750 \ 5000
%@
/ 4% 4%
A R, &
431,15 - KUBATURY ,
v 0.97[m Q
5 b<I I3 g S (Ns 6.25 [ m2 & @
PUVODNI STAV - Sd dad b = |Or 13.60 | m 22 @
Lotr il ! & [sN 870 m L )
, © ~ o © © sy 255(m A ©
— o o — i — — v i o
ey NOVY STAY z 22 33 g 2 [So0w [ snlm 22 g
B.p.v. | L1 | b | |SD0-63 8.20|m _ L o
~ N O N oo~ o ~ ~Oo <
Staniceni v m S oo o dd S = 6 >
PF 80 km 1.1802 KUBATURY
950 4001000 mowwmo 1750 v 0.84]m2
70 Ns 0.49 | m2
mﬂb 5 S or 681|m
< up 440 m
/ 5N 159 m
=%, SV 259 m
A/ , SD 032 370{m
- %3148 3D 0-63 8.20|m
- ©O©n N~ <M o] ~ o<~
— o0 O n 0w <t < s
PUVODNI STAV S B o om bt 9| -
< < < < <SS < < T <
_ N [ 1|
— — O N (o)) O N~ I~
— — n oo (o)} oo m
42750 NOVY STAV S 59 - oo p S8 e
— < < < < < < < T <
Aﬁ B.p.v. _ [ b L1 | o
N N O AN OO~ o [ B o]
Staniceni v m N NN e e KUBATURY
PF 81 km 1.1980 5800 v 112[m2
900 4001000 , 1750 1750
Ns 0.00| m2
S g g or 6.20{m
s uP 430[m
SN 0.9L[m
=% sV 2.62|m
N > -
A e $D 032 360 m
] 432.68 SD 0-63 8.00(m
n — < — O [ee] o N~
o 0 ™~ N~ © [{e] o ©
PUVODNI STAV Q Sy g o NI
< < < < < < < <
_ (I ||
n < < AN < — o0 M~
o - n o o o ©
42800 NOVY STAV o 98 88 A PEE
————— <t < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. _ L1 1| o - 0
o - N~ — M~ o N~
§ ©Ga & o o o

Staniceni v m

27)



PF 82 km 1.2160

KUBATURY

5900 Vv 0.78| m2
100040Q1000 , 1750 1750 Ns 0.14m2
< % 0 Or 6.46(m
< m < UuP 430 (m
SN 1.21(m
4% 4% . SV 2.66|m
P — = 7 =
> 9/ 2. SD 0-32 3.60|m
_ 8.00(m
433.85
N 0 O — N~ n o <
< oo o [o0] o) 0000
PUVODNI STAV S o8 99 P PRV
< < < < < < < <
_ (I I [ 1]
[qV] - o [e0] O N~
< < < o0 N N o™ OO0
430.00 NOVY STAV S 99 93 3 5 @
— < < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. _ L1 1| é - o
[e0] < w0 M~ W @O N MOAN OO“_.
— — N~ — N~ o N~ =M
Staniceni v m T oo e e oo
PF 83 km 1.2286 KUBATURY
6000 V 1.03| m2
1100 401000, 1750 1750 Ns 0.16 | m2
9 o 2 Or 6.53(m
o 8 g up 430[m
SN Li4|m
4% ‘. SV 2841 m
T R $D0-32 3.60|m
mﬁah 88 SD 0-63 8.00|m
Lo < - 0 [e0] N O
Lo N [o)Ne)] [e0] o OO0
PUVODNI STAV o o o o & v
< < < < < < < <
(I | |1
Lo n ™ 0 N o OO
Lo < < o N o o O
431.00 NOVY STAV o S S ™ 3 oo
—— < < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. | L 1 | | b L o
[e2] < w0 N~ W @O 0N M- OOH_.
N A~ 0~ o N~ —m
Staniceni vm ¥ RANENIAN © o KUBATURY
PF 84 km 1.2412 v 157 m2
6000 Ns 0.10| m2
1100 40Q1000, 1750 , 1750 or 6.42|m
o 2 @ up 430|m
° 8 ° SN 076 m
m SV 3.08|m
. SD0-32 360|m
RN 8D 063 800[m
A%
|\4 _ 435.95 7 ﬁ
<t ™ O o n N <
[{e] n < o - ()] o OO
PUVODNI STAV Q S 99 o o o
< < < < < < < <
N |1
<t AN N — AN ()] O o<t
[{e] n o m [e0] < OO
432.00 NOVY STAV = @ | o, o 3 oo
— <t < < < < < < <
Aﬁ B.p.v. | L1 1| o - 0
® < w ~uw Q00 0 00 0.01
N AN~ N~ o N~
< ®a N o NN

Staniceni v m

28)



PF 85 km 1.2550

KUBATURY

6100 v 200 m2
1200 4001000, 1750 1750 Ns 0.0 m2
3 5 3 Or 6.38| m
" o " uP 430[m
SN 053[m
| L 4% 4% v 327[m
/@_%” ‘ 8D 0-32 360 m
B «\4 7 437.31 SD 0-63 8.00|m
P 33 2¢ p= 29
PUVODNI STAV & SN NS > 55
< < < < < < < <t
L] ||
5 2R 88 . 28
433.00 NOVY STAV 5 g8 5 5 5
AT| < < < < < < < <
B.p.v. | Ll 1] b L1 o
™ AN H N o ~Oo
. < ®a o o i
Staniceni v m _ SRR KUBATURY
PF 86 km 1.2691 6250 v 236 m2
950 4001000, 1750 1750  40d Ns 0.08 | m2
° o ~ Or 6.93|m
5 5 a P 471[m
SN 033[m
/ B v 284[m
T T—e———— L %= . D 0-32 400 m
& 7 = 5 .
52 P38.56 2D 0-63 880|m
n o m AN [{e] 0 <tm
(o] 0 ™~ o © Te] O O
PUVODNI STAV 3 58 383 3 & 9
< < < < < < < <
_ [ [
n O O mn © o AN —M
(o] [e) M)} ™ N~ [{e] O o
434,00 NOVY STAV e =Hh 33 3 2 23
ﬂ| < < < < < < < <
B.p.v. | L1 \ 1 o
— — N~ — N~ o N~ —N
Staniceni v m NN e o
PF 87 km 1.2752 KUBATURY
6350 v 239 m2
1050 4001000 , 1750 1750 40(¢ Ns 007 m2
J ’ J Or 6.99|m
o 2 2 uP 471[m
N SN 0.33|m
I . SV 302|m
o T4 - 2% 8D 0-32 400|m
SD 0-63 8.80 | m

PUVODNI STAV

439. 46

435.00 NOVY STAV

Aﬁ B.p.v.

— 438. 77— 439.11
— 439. 18— 439. 06

— 438. 38— 439. 27
— 438.38— 439.21

— 439. 46

438. 96

— 439. 04— 438.92

-4.19
-3.14
-2.75
-2.17
-1.75

Staniceni v m

0.0 @ 439.11

75

1.

o
0.01

29)



PF 88 km 1.2813 KUBATURY

6150 v 179[m2
850 4001000 , 1750 L 1750 40(
Ns 0.04 [ m2
2 § S or 6.77|m
< up 471 m
\ i SN 0.58]m
— e . sV 263|m
? 22 — SD0-32 400|m
- eSS 3D 0-63 8.80 | m
n — L0 O n [e0] < —O
[{e] n < M m N N NN
PUVODNI STAV S 38 33 a & R
<t < < < < < < S
I (I [ 1]
n o O mn O [e)] AN O
(o] [ — O <t < <N
435,00 NOVY STAV S 33 233 2 3 29
[ e——— <t < < < < < < <
B.p.v. | I b || o
o M~ o~ o M~ =M
Stani¢enivm Tooq g e o
PF 89 km 1.3010 KUBATURY
9450 v 042 m2
001000 , 1750 1750 Ns 018 m2
50 §‘ g 8 or 5.89(m
3 up 430 m
SN 130[m
\ % % sV L80[m
Y\ _ N 3§D 0-32 360 m
| o 140,00 3D 0-63 8.00 [ m
Ln o0 N < - o O
N — o O o (o) e)]
PUVODNI STAV 2L IS 29 = AR
<t < < < < <t < <
I T I [
& RR 283 Q S
436.00 NOVY STAV 222 299 2 23
——— < < < < < < < <
B.p.v. L1 11 b | | o
@ < M~ @00 0o o 0.01
[{e] — N~ — N~ o M~ N
Staniceni v m @ @ o e - o KUBATURY
PF 90 km 1.3210 3500 v 0.00[m2
1750 1750
Ns 0.15m2
§ § § Or 440 m
3 uP 430 m
SN 127[m
e | % sV 0.00 | m
L s $D0-32 360 [m
40,52 3D 0-63 8.00|m
- N~ N n o
O Lo <t M
PUVODNI STAV g2 S g S
< < <t < <
|| [
— N Ln o0 O
o O [e)] o ™M
436.00 NOVY STAV g3 2 g <
M e——— < < < < <
B.p.v. | | o L o
©O n @0 N 001
- N~ o M~ N
N o -

Staniceni v m

30)



PF 91 km 1.3380 KUBATURY
v 0.22 [ m2
1750 3990 1750 Ns 0.04{m2
Or 4.28|m
3 g & up 430|m
3 SN 110|m
SV 0.00|m
~ 4% 4% SD 0-32 3.60|m
SD 0-63 8.00(m
— O o o) o
0 0o N~ n <
PUVODNI STAV =1 = Q2
<< < < <
|| (.
—AO (s2] O o
0 - o o <
437.00 NOVY STAV S g g9
Y — < <t < < <
B.p.v. L b L1 o
0w Q00 o ¥ 0.01
O~ o N~ N
Stanicenivm o e -« KUBATURY
PF 92 km 1.3560 3000 v 073]m
1750 1750  40( Ns 0.27| m2
s ~ ° Or 5.02(m
c § S UP 432(m
SN 0.86[m
o a% o sV 0.10]m
&1. 3D 0-32 395(m
440.50 o SD 0-63 8.45(m
AN o AN 00 <N
[e)]e)} Ln AN A A
PUVODNI STAV S S IIST
<<t <t < T I
| [ ] ]
A<t N~ o O ~N
[e)]ee] N~ N~ O NH
436.00 NOVY STAV S9 S S 9 S9
——— < < < T <
B.p.v. | b L 1| o
O~ o N~ WO~
Staniceni v m o e oo
PF 93 km 1.3759 KUBATURY
6100 v 204 m2
80040Q1000, 1750 1750  40( Ns 0.01) m2
© o < Or 6.52|m
S § S UuP 471 (m
SN 0.53|m
/‘\__\ 4% 4% §V 271 m
o | ] < SD 0-32 4.00(m
4 3°) 7 &
> 440.05 SD 063 8.80(m
- e ——
— 0 N O n o N~
™ N N N - o o) 0000
PUVODNI STAV I 82 22 = 233
<t < < < < <t < - <
| [ I [ 1]
— 00 0 M~ oo — < o<
™ < < 0 N N — «—00
436.00 NOVY STAV S 93 39 S S 393
 e— < < < < < < < S <<
B.p.v. | | 1| | o L1 o
(] — N~ — N~ o N~ A<t
® od o« o NN

Staniceni v m

31)



4
ST

9¢

o | o
SHEEEEIEEREE
Y44311500
X|o|S|xs=|e|S| =
oO|loco|l|FT ||| <+ | O
)
=
(a] N
=[2|5|5|5 |5 |35
— 60
R
o
o
Athm.m
B
X
2 S 8
1 o}
(3]
<
O
o
D 3 S
ol © S
o o
N 176
g /ma
o \
- )
& )
0 ?
(o0)
Kg]
(@))
™
—
4
<
(@)
LL

‘6EY

‘6EY
‘6EY

‘6EY

‘6EY
‘6EY

‘6EY
‘6EY

‘6EY

o

PUVODNI STAV

—60
—GS
— /S

—V9

—TL
—6¢

— 16
— 16

— 0§

435.00 NOVY STAV

‘6EY

‘6EY
‘6EY

‘6EY

6EY
‘6EY

‘8EY
‘8EY

‘6EY

B.p.v.

0.01

T9°
ST-
SL-

G.
LT

G.
V1

4

N
Vlmmmmmmmm
R10301000

OO M|d| || O
U0.0.5.4.LLS.8.
=
2N S

=|2|5|5 |5 |55

[4
[4 K
1 668 ,
2 o
2 S oS
1 o9
™
] <
0 oo ]
o
8 w £
5 N N
ol
T- N ,
2. |8 2N
o o)
z- o &
: Q [
- ~
S 7
e-
o
O
—i
<
—i
'Y
o
(@)}
LL

Staniceni v m

99
89

L9

VA
LL

08
Z8

S8

‘8EY — 99
‘8EY —66
‘8EY —90
‘8EY —€T
8EY — 1L
‘8EY —¢€€
‘8EY —¢€€
‘8EY —G8
=
<
[
(%9}
Z
(@]
@)
>
2
(o

—
03
VI
o
-
T
<
m
oD
e
gey - 8T ¢
ger - SL1
o
67 —© S0 0
‘6e - SL°T-
gey - L1T°2-
gey - SL2-
gey - vI°E-
‘gey - S9°€-
>
<
T
(7p]
Z
1=
AE =
o & o
S| m 2
3 s
< wn

N
eEle|le|le|lEe|lE|lE|E
gl Bl I E=3 Bl B =l K= K=}
NI M| T | O
NN D
ol
oo
ol =|a|l=|=ala
>|=|o|S|h|h|a |
{..{|Nm
v'8 .Vm
3
S
~ S 3
Ll ~
™
<
67'8EY 66
Q| O
0l n X
AN N~ <
-
3 - S0
mew A
m 2 90
— 6»,“ mo
ol [
_n&/ % 0T
9K 1T
O
S
—
X7
O
o

‘LEY — 6
LEY —v
LEY —6V
‘8EY — 99
‘8EY — V1
‘8EY —GL
‘8EY —9.
8EY — 11T
>
<
[
n
Z
(@)
@)
>
)
o

0.01

(o}
L€ - sz'2
gey o SL'T
o
‘8ev -0 H0 0
gey o SL°T-
gey o 2T°2-
1ev o sLz-
e o v1e-
‘gev - 6v'€-
>
=
T
)
Z
ol . £
= | = =
ol 5]
S| m 2
& s
< wn

32)



PF 97 km 1.4490

| 5150
4001000, 1750 1750
& & =
[ee] [os] [ee]
<
~ 4% 4%

S : N¢ KUBATURY
_ _ 437.72 Tle V 0.17{m2
m o © [aV] << s
NN N~ © © ~ N~~~ Ns 0.46 | m2
PUVODNI STAV B o M ™ o e Or 557 (m
b Ll ! 1 SN 146]m
. Y Y e o o™ SV 117|m
434,00 NOVY STAV oo 5 o o & 8005 3D 032 2601 m
N << < < < < < - :

Aﬁ B.p.v. Ll | b ﬂﬂq SD 0-63 8.00|m °
¥ 1~ 10 @00 oo© 0.01
<t N~ A~ o [

Staniceni v m o0 YT sa50 ° -
S 3 S POZN.:
PF 98 km 1.4616 001000, 1750 g, 1750 wmb ODTOKOVA RYHA VYBOGUJE
—Acw>._.cm< 5 7 Z OSY PRICNEHO REZU PF 98.
v 10.26 [m2 N w
Ns ] T Vs N
or 13.25|m T 437.85 437.84 _—41 437.76
HH o
UP 440 m uuu_ ! " 2
SN 0.82(m HHTT .
SV 11.431m bm@mo 436.41 J
80032 370|m _ _
SD 0-63 8.20 [ m nw omm < < < A < ™
O 00 o ©o [e0] 000000 ()] o
PUVODNI STAV B mo; -, o D0 o &
< ST < < < < AU AN < <
[ N [ ]
1 00 O o — <toNoH© [{e] [s2]
0 M ™M M~ — OO~ [e)] o
432.00 NOVY STAV & o e 3 s o ]
ﬂ| < S < < < < Aﬂﬂqﬁﬂ < <
B.p.v. [ b _ _ l o
O ™~ — N~ o NooO<T Te] [{e]
Staniéeni v m ® o N S SN S o
PF 99 km 1.4798
5650
1750 1750 ,,1000400Q
’ 7 mmo 00
V 4% 4%
Y, —\’r ‘
_ ﬁ 2, (5 KUBATURY
437.95 .
v 1.19|m2
S S & oos & & 3 Ns 0.00| m2
PUVODNI STAV o o o P S or 6.01|m
< < < << < < <
X IR - o
o m N i~ m ™ o
v N o @ BN NN o SV 231|m
434.00 ZO<< m._|>< o m o™ oMM ™M ™ ™ WD 0-32 3.70(m
Aﬁ B T N 4m2 T 8D 0-63 520
p.v. [ | o 1 I . cm o}
— N~ o N~OON o0 N o0}
N o N N ™M ™

Staniceni v m

33)



PF 100 km 1.4981

5600
1750 1750 1000400
- . w\mb 50
>, A% 4%
Do TN - -
ﬁ ? ﬁ ‘i KUBATURY
v 0.80 | m2
SN & So® M e @ [N 0.13{m2
PUVODNI STAV XY 2 VBLY BB I |or 11.93| m
S < < < < < < < < <t
] 1l e sl
om - < e~~~ 1w |SN 6.90|m
. e © o @ oy 2.14|m
434.00 ZO<< m.ﬁ>< %% wm % %%% rlo nﬂ wm w_u 0-32 370 m
————— <t <t < <A<+ < < <t - N
Aﬁ B.p.v. _ﬂ» | b _q_ | | | |SD0-63 8.20|m °
0 0.01
et Y mey o8g g KUBATURY
Staniéeni vm e © —HN oo /_“ Www sw
S . m
PF 101 km 1.5180 > i
13050 .
1750 1750 7750 50400 up 430|m
; 2 5 750 [SN 6.12|m
pA; m, S SV 5.13(m
$D0-32 360|m
N 1o » 3D 0-63 8.00[m
e | % 4%
7 438.58 L5
©O© o0 O [oe] [ap] N~ 00 O N
<t < w0 n [{e] oo OO O o
233 2 2 PUVODNI STAV g @@ o
< ST < < < N < <
[ _ [ 1 T
O 4O N n <N o0 M N
< 0 — o M~ NN o
434,50 223 a3 S NOVY STAV B82S 3
< S < < < — <t < < <t
Aﬁ B.p.v. L1 | b _ Lol 1|
O© <~ o N~ o~ o [90]
Stanicenivm < ' e - °* 33 d
PF 102 km 1.5380
18850
1750 1750 , 13250 0Q 1050
~ o ™ 50
o %_ o
4%
% Ny
KUBATURY &
v 5.76 | m2 ]
S38 9 Q Ns 2,08 | m2 23 3 3 s
a8 3 2  PUVODNI STAV |or 19.67(m 9% 3 o o
< T < < < S < <
R | - D IR
O N O [{e] n O O W1 o
DS o S NOVY STAV Sl 1237 m G ww o
5000 @ @ $D 032 3.60|m O 0 © @
Aﬂ B.p.v. b | SD 0-63 8.00|m n [ ] |
IO N~ o N~ OoON O O —
Stafitetivm e - e RS N

34)



PF 103 km 1.5580

18850

° } €0 Oy —€E0 OV H{ €T LT
Te)
2.
3 7
3 _ _ 00 Oy —¥6 8EY — SO 9T
° JN 86 6EVY — V6 8V — 99 ST
@ =/ —96 ‘667 — 1z 6~ 02 ST
96 6€EVY — V¥ '6EV — 00 ST
~—
02
o
Ln
N | ey
™ e|lele|le|le|le| | e
- VI Yol Bl Rl E=d K=l Y =3 =]
(e IR B A ENTEELRS
U Wl | ifer| e
T
<C
w 8|2
plig ey
Xi_|2\s5|5|5|588
>
<
T
(9p]
g = >
Z <C
a =
wn
Q >
W S
K (@)
o =
T~ 766 ——O0L'6EV — /.6 °6EV | GL'T
(@]
Ln
N~
—
o
7O OV 09 '‘6e¥ —v0 OF¥ é@o 0
o
0
N~
- =
> =
TT0 8V '6€V — 1T 0k o SLTS
Sy 6y —cL 6fy O €TE
2V 6EY — 2 69 1S5

97 'Ovy —9z oy - LT LT
g ]
= @
= o™
A <
G2 ‘o —TT ‘687 —| G0 9T
(@]
3 - ERES GZ 'Oy —TT '6Ev — 69 °ST
a - vZ 'Ovy —1Iv 65— 02 ST
ve¢ Ovy — 19 65 — 00 ‘GT
—
0=
nW nW ele|lele|lel| e
% Y a2l Bl ES A E=2 g Kol K= K=}
N [ BRI IR RS
3 O|ld|DO|FT|O|d|D]| O
o U — =
o —
o) —
@ <C
2N sl
> S| S
X2 555|538
>
| <
(7))
,M AVn
Q 7
o o) L
o > Z
N~ ) @)
Lo o =
1m_ yTON 16 ‘66 —vT Oby — GL°T
o
x| 9 Mﬂ Y
<t | " %
<t o
m 12°0 28’6 —T¢C OvP |0on 0
| 3 <
a| N s m
> =
520 2 o296V —8z 0gy = S
@—129 "6y — 06 "68p O mH.ﬂma
< ™ <
4 GG '6EY — GG '6¥ G9 '&»

PF 105 km 1.5827

16750

0S '0¥¥ —0S 0¥y — 08°GT
2
; oF '0¥¥ —2z. 6ev - 00°GT
b=y
) S
Ro.u o | o
N VI ele|lele|le|E|lE|E
B el B R i k= k=22 =1 = =
X|S|o|e|=|nlalae|s
T
<
2 N
e ol |la|=> M N
>|=Z(O|D|w;m|wmpwm b
M/”ﬂ
>
<
T
()]
Z =
Q &
Q >
= >
o) ®)
Wz
A ——06 6V —Gz Ovy - GL'T
O o
N ] 2
1 @
< o
TSR 68 '6€v —z€ 0vy - D00
0 ﬂ
o X
N <
-
- €9 '6e¥ —6€ Oy — GL'T-
6€0 ~
N 65 '6EY —00 0vY | €1 &
6& p =
A . . - @D
€5 '6EV — 5 mmﬁB 58 8
3 T
< n

35)



PF 106 km 1.5961

6750
1750 1750 , 3250
% A% % N
¥ N — KUBATURY
| 439.94 ‘ v 057[m2
N > ot Q Ns 0.49 [ m2
PUVODNI STAV 3 92 2 S S or 771]m
DA ~ < Al up 430 m
I I SN 233 m
<t — < N~ [e0]
. - « o N sV 2.18|m
436.00 NOVY STAV o S S S S 80032 360 [m
——— <t < < < < ~
B.p.v. | | o | | SD0-63 8.00[m
5o o o < KUBATURY 0L
Staniceni v m N = \’G 812 m;
S . m
PF 107 km 1.6096 o il
3500 up 430 m
1750 1750 SN 0871 m
g e g sV 0.00[m
° g ° 30032 360 m
3D 0-63 8.00|m

l

PUVODNI STAV

436.00 NOVY STAV
B.p.v.

4

4%

39.91— 439.91
40. 02— 439.92
40. 40— 439. 95

440. 10

' o

Staniceni v m

PF 108 km 1.6300

o

0.0 @ 440.33

3500

o KUBATURY %
e v 019 m2
Ns 0.19(m2
Or 467
UP 4.30

1750

1750

0.38

4%
————

440.31

SN 112
SV 0.00
SD 0-32 3.60
5D 0-63 8.00

0.24

&
N
7.
4

4%
.

PUVODNI STAV

436.00 NOVY STAV
B.p.v.

— 440. 38— 439. 87

— 439. 87— 439. 87
—#40. 00— 439. 87—

439.91

439.91

~o
oo
Do
M
<<

<O
3\t
oo
<M
< <

Staniceni v m

2.31
2.13
1.75

o

0.0 @~ 440.31

o
Lo 0.01

~O
—a

36)






